



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело в отношении главы Советского района

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении главы Советского района по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 116 УК РФ (совершение насильственных действий из хулиганских побуждений). По версии следствия, в ночное время 12 ноября 2012 года, глава Советского района, находясь возле входа в ночной клуб «Ночь и День» в г.Югорск, без какого-либо повода и каких-либо причин нанёс гражданину, в отношении которого сотрудниками полиции на законных основаниях были применены специальные средства – наручники, удар ногой в область спины, причинив тем самым последнему физическую боль. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/780464>